

# 吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

|          |       |          |      |          |              |
|----------|-------|----------|------|----------|--------------|
| 報社<br>名稱 | 聯合財經網 | 刊登<br>版面 | 產學研訓 | 刊登<br>日期 | 105/10/26(三) |
|----------|-------|----------|------|----------|--------------|



## 2016優良觀光工廠典範轉移產學論壇 圓滿落幕

2016-10-26 19:29:24 經濟日報 張傑

存新聞

◎

由吳鳳科技大學觀光餐旅學院觀光休閒管理系主辦的『2016優良觀光工廠典範轉移產學論壇』，25日在吳鳳科技大學圓滿落幕，該論壇由產、官、學三方共同探討觀光工廠的發展經營策略，希望藉由典範研習與會談，提升民雄工業區內各觀光工廠產業創新價值，並樹立模範標準。

吳鳳科大觀餐學院院長楊青隆表示，該校觀光休閒管理系主辦本次優良觀光工廠典範轉移產學論壇，除了區內幾家著名觀光工廠如嘉義酒廠、卡普秀醫美觀光工廠、花果椿妝觀光工廠與熊大庄外，另特地邀請獲選經濟部2016優良觀光工廠的台南美雅家具與經濟部2014國際亮點暨經濟部2013優良觀光工廠的台灣金屬創意館與會，分享其參與遴選歷程經驗。



2016優良觀光工廠典範轉移產學論壇，該論壇由產、官、學三方共同探討觀光工廠的發展經營策略，希望藉由典範研習與會談，提升民雄工業區內各觀光工廠產業創新價值，並樹立模範標準。吳鳳/提供

吳鳳科大觀光休閒管理系觀光工廠輔導團隊，關懷民雄工業區觀光工廠發展經營，除了定期前往區內各觀光工廠訪談、協助解決問題外，每年也會邀請業者共聚一堂，討論協調共同的經營策略。今年論壇主軸在借鏡參與遴選成功者的經驗，鼓勵區內業者也能積極準備參與經濟部工研院優良觀光工廠遴選，以提高其產業創新價值與知名度。

會議中產官學三方知無不言熱烈發問與討論，據參與論壇多位業者表示，感謝台灣金屬創意館郭總經理與美雅家具施特助不吝嗇地經驗分享，此次論壇收穫甚大，對業者而言這推力是正向積極的，他們將全力以赴參與遴選。

|          |  |          |  |          |  |    |  |
|----------|--|----------|--|----------|--|----|--|
| 承辦<br>人員 |  | 二級<br>主管 |  | 主任<br>秘書 |  | 批示 |  |
|----------|--|----------|--|----------|--|----|--|